

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

23.09.2024 № 1060

г. Кирово-Чепецк

О проведении общественных обсуждений по проекту постановления администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю за выполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2025 год»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным ОТ 31.07.2020 No 248-Ф3 законом государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям», Уставом муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, администрация муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести общественные обсуждения по проекту постановления администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю за выполнением единой теплоснабжающей

организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения на территории муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области на 2025 год» (далее – проект Постановления). Прилагается.

- 2. Срок проведения общественных обсуждений по проекту Постановления с 01.10.2024 по 01.11.2024.
- 3. Ознакомиться с проектом Постановления можно в электронном виде через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее ФГИС «ЕПГУ»).
- 4. Определить местом сбора предложений и замечаний по вопросам обсуждения проекта Постановления ФГИС «ЕПГУ» в период с 01.10.2024 по 01.11.2024.
- 5. По результатам общественного обсуждения по проекту Постановления формируется мотивированное заключение, которое размещается на ФГИС «ЕПГУ».
- 6. Отделу организационного обеспечения администрации муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области опубликовать настоящее постановление порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, иной официальной информации.
- 7. Муниципальному казенному учреждению «Центр бюджетного обслуживания» города Кирово-Чепецка Кировской области разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области.
- 8. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы администрации